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Valoración de la
satisfacción



En SIDA STUDI, consideramos que es imprescindible que las personas que participan 
en nuestras actividades o que usan nuestros servicios puedan hacernos llegar su 
valoración, sus opiniones y sus propuestas de mejora. Es por eso que hemos creado 
un instrumento virtual para hacerlo, un instrumento propio con software libre, que no
compromete sus datos personales.

Avalua+ es un proyecto de evaluación con mirada feminista, 
que hace evaluación interna en la entidad, pero también crea
herramientas de apoyo para otras entidades y profesionales 
que quieren evaluar susintervenciones en el ámbito de la 
educación sexual, la prevención de ETS y del VIH.

Esta evaluación es cuantitativa: se busca recoger las valoraciones a través de 
una cifra que nos indique cuál es la tendencia mayoritaria, así como la frecuencia 
de las respuestas. También hay preguntas abiertas que nos permiten recoger 
recomendaciones y propuestas de mejora.

Como complemento a la evaluación de la satisfacción, Avalua+ lleva a cabo una 
evaluación cualitativa anual. Estas evaluaciones se publican en nuestra página web.

¿Cómo hemos evaluado?

¿Quién evalúa?

Cuestionarios en línea: https://evalua.sidastudi.org 

https://avaluames.sidastudi.org/
https://evalua.sidastudi.org 


CDRP VIH: 72 CDRP Sexualidad: 256

Respuestas recibidas
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Mujer Hombre No binaria



Valoraciones del servicio 
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¿Qué tipo de apoyo has necesitado?

Valoración del servicio

Definición de conceptos y marco teórico

Planificación y diseño de fases

Herramientas prácticas

25%

13%

63%

¿Qué tipo de apoyo has necesitado?

Definició de conceptes i marc teóric

Planificació i disseny de fases

Eines pràctiques

25%

13%

63%

Quin tipus de suport has necessitat?

El suport rebut

Documents i materials aportats

La pàgina web avalua+

Valoració del servei
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4,9%

4,6%

El apoyo recibido

Documentos y materiales aportados

La página web avalua+

Valoración del servicio
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Documentos y materiales aportados
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Assesoramiento a profesionales

Comentarios

“Sida studi son una entidad de referencia y sus contenidos 
muy valiosos para mi labor. Además estoy muy agradecide 
por su disponibilidad”.

“M’han proporcionat la informació pertinent”.

“La respuesta es inmediata 
y la asesoria es muy buena”.

“Informació diversa i educativa”.

“Servei de qualitat i accessible”.

Respuestas recibidas: 6
Valoración general del servicio: 5 sobre 5



Formación a profesionales

Valoraciones

Respuestas a profesionales: 41

¿Quién responde? De estas 

persones, sólo dos se han
identificado como hombres.

Valoració general

Participació del grupo

Interés pels temes treballats

Influència en la teva vida personal

Les activitats i materials

0 1 2 3 4 5

Coneiximents nous adquirits

Utilitat per acompanyar a altres persones

Valoracions

4,0

4,5

4,4

3,5

3,4

4,0

4,5

Valoración general

Participación del grupo

Interés por los temas trabajados

Influencia en tu vida personal

0 1 2 3 4 5

Conocimientos nuevos adquiridos

Utilidad para acompañar a otras personas

Valoraciones

4,0

4,5

4,4

3,5

3,4

4,0

4,5

Las actividades y los materiales

Valoración general

Participación del grupo

Interés por los temas trabajados

Influencia en tu vida personal

0 1 2 3 4 5

Conocimientos nuevos adquiridos

Utilidad para acompañar a otras personas

Valoraciones

4,0

4,5

4,4

3,5

3,4

4,0

4,5

Las actividades y los materiales

Valoración general

Participación del grupo

Interés por los temas trabajados

Influencia en tu vida personal

0 1 2 3 4 5

Conocimientos nuevos adquiridos

Utilidad para acompañar a otras personas

Valoraciones

4,0

4,5

4,4

3,5

3,4

4,0

4,5

Las actividades y los materiales

Valoración general

Participación del grupo

Interés por los temas trabajados

Influencia en tu vida personal

0 1 2 3 4 5

Conocimientos nuevos adquiridos

Utilidad para acompañar a otras personas

Valoraciones

4,0

4,5

4,4

3,5

3,4

4,0

4,5

Las actividades y los materiales

Valoración general

Participación del grupo

Interés por los temas trabajados

Influencia en tu vida personal

0 1 2 3 4 5

Conocimientos nuevos adquiridos

Utilidad para acompañar a otras personas

Valoraciones

4,0

4,5

4,4

3,5

3,4

4,0

4,5

Las actividades y los materiales

Valoración general

Participación del grupo

Interés por los temas trabajados

Influencia en tu vida personal

0 1 2 3 4 5

Conocimientos nuevos adquiridos

Utilidad para acompañar a otras personas

Valoraciones

4,0

4,5

4,4

3,5

3,4

4,0

4,5

Las actividades y los materiales

Valoración general

Participación del grupo

Interés por los temas trabajados

Influencia en tu vida personal

0 1 2 3 4 5

Conocimientos nuevos adquiridos

Utilidad para acompañar a otras personas

Valoraciones

4,0

4,5

4,4

3,5

3,4

4,0

4,5

Las actividades y los materiales



0 1 2 3 4 5

Valoraciones

4,5

4,7

4,5

4,1

4,0

4,4

4,9

Valoración general

Participación del grupo

Interés por los temas trabajados

Influencia en tu vida personal

Conocimientos nuevos adquiridos

Utilidad para acompañar a otras personas

Las actividades y los materiales

Valoraciones

Formación a familias y otros referentes

Respuestas recibidas: 29

¿Quién responde? Todas las

personas que han respondido

se han identificado como

mujeres.



Conocimientos nuevos adquiridos

Cumplimiento de las expectativas que tenía

Utilidad para acompañar a otras personas

Aplicabilidad de los conocimimentos a mi trabajo

Los métodos didácticos han facilitado el aprendizaje

Valoración de los textos de referencia

Valoración de las cápsulas audiovisuales

Valoración de los recursos pedagógicos

La organización, inscripción y comunicación

La duración del curso

Valoración general

Respuestas recibidas: 92

0 1 2 3 4 5

4,6

4,4

4,45

4,45

4,45

4,42

4,49

4,64

4,54

4,54

4,4

Valoración general del curso
Pedagogías Contagiosas,
en una escala de 0 a 5:

0 es “muy negativa” y 5 “muy positiva”

Respuestas recibidas: 92

5 4 3

Valoració general del curs
Pedagogies contagioses,
en una escala de 0 a 5:

6%

64%

30%

5 4 3

Valoració general del curs
Pedagogies contagioses,
en una escala de 0 a 5:

6%

64%

30%



Noia Noi No binària

Han respost 448 
persones joves i
adolescents:

3%

52%45%

Valoración general

Participación del grupo

Interés por los temas trabajados

Resolución de dudas

Comodidad durante la sesión

Conocimientos nuevos sobre sexualidad

0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5

3,2%

3,12%

3,28%

2,93%

2,93%

2,97%

Talleres con adolescentes y jóvenes

Han respondido 448 persones 
jóvenes y adolescentes:

CDRP VIH: 72 CDRP Sexualitat: 256

79%

18%

3%

53%

37%

10%

Dona Home No binàriaMujer Hombre No binaria



Las chicas valoran mejor las sesiones en todos sus 
aspectos salvo la participación del grupo.

¿Cómo valoran las sesiones las 
personas jóvenes según el género con 
el que se identifican?

Chica Chico No binaria

Valoración general

Participación del grupo

Interés por los temas trabajados

Resolución de dudas

Comodidad durante la sesión

Conocimientos nuevos sobre sexualidad

¿Cómo valoran las sesiones las personas jóvenes 
según el género con el que seidentifican?

Las chicas valoran mejor las sesiones en 
todos sus aspectos salvo la participación del grupo.
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3,18

CDRP VIH: 72 CDRP Sexualitat: 256
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Dona Home No binàriaMujer Hombre No binaria



Todos los formularios han sido creados con
programario libre, gracias a Liberaforms.org

Infografias, maquetación, corrección y traducción realizadas
por L’Entrellat, SCCL.

Imágenes de 
Meri Ribas y Sandra C.

Con el apoyo de


